
1. Smontaggio dell’unità delle luci posteriori.
Vedere 237, RIMOZIONE DEL GRUPPO
OTTICO POSTERIORE.

2. Rimuovere i 5 fissaggi del paraurti.

3. Tirare il paraurti con un movimento delicato
e uniforme per sganciare gli 8 fermagli dal
pannello del parafango.

Non esercitare una forza eccessiva, in
quanto potrebbe causare danni al
veicolo.

Nota: è necessario effettuare solo un
movimento limitato per consentire l'accesso
alla parte posteriore dell'unità dei
fendinebbia.

4. Per rimuovere il portalampada, premere
verso l’interno le alette esterne dell’unità in
plastica nera e tirare il portalampada per
estrarlo dall’alloggiamento.

5. Per staccare il portalampada dal connettore
elettrico, spingere prima verso l’alto il
dispositivo di fissaggio del connettore.

6. Premere il meccanismo di rilascio e allo
stesso tempo tirare per staccare il
connettore dal portalampada.

Nota: all’interno del portalampada sono
presenti tre linguette di posizionamento.
Quando si monta una nuova lampadina, le
linguette devono essere allineate
correttamente con il connettore.

La procedura di montaggio è l’inverso della
procedura di smontaggio. Assicurarsi che il
dispositivo di fissaggio del connettore sia spinto
verso il basso e che la lampadina sia posizionata
saldamente all’interno dell’alloggiamento del
fendinebbia.

POSIZIONE DI SERVIZIO DEI
TERGICRISTALLI
Prima di sostituire una spazzola dei tergicristalli
anteriori, i bracci dei tergicristalli devono essere
impostati in posizione di parcheggio nel periodo
invernale. Vedere 67, POSIZIONE DI
PARCHEGGIO NEL PERIODO INVERNALE.

Nota: la chiave Smart deve restare a bordo del
veicolo durante la sostituzione delle spazzole
dei tergicristalli.

REIMPOSTAZIONE DEI CRISTALLI
È necessario reimpostare i cristalli se la batteria
si scarica o viene scollegata oppure
l'alimentazione elettrica è stata interrotta.

Procedere alla reimpostazione come indicato di
seguito:

1. Chiudere completamente il cristallo.

2. Rilasciare l'interruttore, sollevarlo nella
posizione di chiusura e mantenerlo in
questa posizione per 1 secondo.

3. Ripetere la procedura per ciascun cristallo.

REIMPOSTAZIONE DEL TETTUCCIO
Se la batteria è scollegata o se viene interrotta
l'alimentazione con il tettuccio parzialmente
aperto, potrebbe essere necessario eseguire
una nuova taratura.

Una volta ricollegata la batteria o ripristinata
l'alimentazione, ritarare il tettuccio procedendo
come segue.

1. Inserire l'accensione.

2. Con il tettuccio e le tendine chiusi, premere
la parte anteriore dell'interruttore tetto e
tenerlo in questa posizione per 20 secondi.
Vedere 77, CRISTALLI ELETTRICI.
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3. Trascorsi 20 secondi, il tettuccio inizierà a
muoversi. Rilasciare l’interruttore. Entro 5
secondi, premere e tenere premuta la parte
anteriore dell'interruttore tetto fino a quando
il tettuccio e le tendine non completano il
ciclo di apertura/chiusura.

Nota: la tendina si apre per prima e si
chiude per ultima.

4. Quando il tettuccio si ferma, rilasciare
l’interruttore.

A questo punto, è possibile azionare il tettuccio
normalmente.
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